

“歹徒”进校园“袭击”学生

这是民警在校园内的演练

本报荣成6月13日讯(宁日耀 王永广) 为提高学校安全突发事件的应急处理能力,最大限度的减少校园暴力对师生造成的伤害。近日,荣成九中举行了“预防校园暴力”应急演练活动。

日前,宁津派出所民警走进荣成九中举办了“持刀歹徒袭击学生事件”的处置演练。民

警详细的指导了学生在危急情况下如何进行防范、自救与合作。整个演练过程紧张有序,参演的学生、老师、学校领导、安保人员、民警等相关人员协同到位,行动迅速,秩序井然,展现了学校良好的应对灾难能力。同时,民警还为学校警卫人员演示了擒拿术、盾牌操,以及简单防护器具的使用方法。

本次演练时间虽短,但却警示着全校师生时刻要保持安全防范意识,促进了学校安全管理工作的完善,磨合了学校与安保部门对安全突发事件的应急处置机制,规范了应对安全突发事件的程序和方法。同时教育广大师生增强危机意识,提高安全突发事件发生时的自救自防能力。

夏令营开班智慧小帆手等你来挑战

本报荣成6月13日讯 6月13日,由齐鲁晚报荣成资讯主办的“智慧小帆手之旅”暑期夏令营正式开营,小学生将度过快乐安全的暑假生活。

本期夏令营以“小帆手”为主题,带你开启智慧小帆手之

旅。学生提前一天到达基地后,开始学习融入团队生活,期间工作人员会对学生进行团队训练。

正式开营后,学生与教练见面,介绍自己,和小伙伴们、教练相互熟悉。熟悉营地设施,

阅读营地守则。并按照队员人数组分为若干小队,竞选小队长。随后进行体能训练并开始了解帆船,学习帆船行驶的技巧,学生最后将自行驾驶帆船在海上行驶。具体事宜请电话咨询:0631—3616333。



发扬传统文化

6月8日,荣成市府新小学开展“过好传统节日,珍视民族文化”端午节主题教育活动。图中学生与家长和老师一起学包粽子、做香袋。

梁伟伟 摄影报道



2016年4月24日,老师让我们在振华门口集合。来到了振华超市出口外面,看到那里已经摆放了整齐的桌子和凳子,我心里想着:这次活动一定很好玩的吧。等我们都坐下老师开始自我介绍,老师姓殷,我们都叫他殷老师。老师开始点名,让我们都互相认识一下好让我们制作时候好互相帮忙。老师又开始讲有关手工制作的一些知识,这时老师说:“由于制作光敏灯的材料没到货,所以我们今天临时改成制作飞机模型。”听到这里小记者们都发出了失望的声音和表情。可殷老

看我的飞机制作

师告诉我们制作飞机模型也很好玩的,我们听了也就都打起了十二分的精神开始了飞机模型的制作。

老师先把制作飞机模型的材料分发给我们,我拿到材料看着这零零星星的材料有点犯难,这时殷老师看到走过了摸摸我的头说:“要有耐心,小心别把零件弄丢了。”我把小的零件放在袋子里以防止丢失,然后按照老师的要求拿出需要的材料。老师边讲边做,我也尽量跟上老师的步伐,都想快点做好,在做第一步时老是有个木条插不进去,老师告诉我因塑料不是直的所以插的时候会有点困难,需要有点耐心,柔着慢慢顺着塑料的方向插会好一点点。可在制作飞机过程中还有好多的小困难,如双面胶沾不上,零件的安放,木条插不进等等,通过我的努力小小的困难都一一在老师的帮助下给解决了。看着手里基本成型的小

飞机心里乐开了花,可这时看到还有几个小零件不知道插在哪里。我一手拿着飞机一手拿着零件左看看右看看插插这里安安哪里就是找不对地方,这时一位小记者也有同样的问题拿模型请教老师,我立马凑过去听听老师怎样说的。殷老师说“这个小铁丝是固定在飞机螺旋桨下面为了让在飞机降落的时候会向前滑行而不是直接摔在地面上,“我赶紧按照老师的说法操作起来。终于我的飞机制造好了,看着自己制作的小飞机心里别提有多开心了。

这次活动提高了我的动手能力,希望小记者团下次还有这样的动手活动,我们会非常开心,也希望没有参加的小记者们都参加进来,既动手操作又开发了自己的智力,这项活动真的很有意思,要不你们自己来试试就知道了。

世纪小学
五年级一班 石航伟

爱护眼睛保护视力

本报荣成6月13日讯(李丽华) 6月6日上午,在第21个全国爱眼日到来之际,荣成市第十一中学邀请荫子镇卫生院公共卫生科主任王燕妮同志在多功能教室举办了“爱护眼睛 保护视力”专题知识讲座。

在讲座中,王大夫讲述了什么是近视,近视的危害以及造成近视的原因,并针对青少年近视发病原因,向

学生们提出了几点建议:一是养成良好的学习习惯,减少使用电子产品的时间和次数;二是注意眼部卫生和保健,不乱用眼药水;三是加强体育锻炼并合理饮食,增强体质,坚持户外活动。对于视力不好的同学,王大夫就如何防止假性近视“转正”以及戴眼镜要留意的事项进行了详细讲解。

全民健身运动会圆满结束

本报荣成6月13日讯(黄韶辉) 6月5日由烟台市体育局主办的烟台市第六届全民健身运动会跆拳道锦标赛,共吸引来自烟威地区的26支代表队700多名运动员参加本次比赛。本次比赛山东省跆拳道运动管理中心办

公室主任赵霞出席了开幕式。

比赛内容包括品势和竞技。最终,石岛精英跆拳道代表队的隋佳桓、房元宏、王德宇、林奕辰、王智民等选手经过激烈角逐共夺得6枚金牌。

□速读

2016年荣成市第六届全民健身运动会太极拳比赛,于6月8日在市体育馆成功举办,青山社区代表队、三环社区代表队获得A组优胜奖,石岛广场代表队、崖头台上刘家代表队获得B组优胜奖,其余4队获得优秀奖。

宁日耀 王永广

6月5日是一年一度的世界环境日。为了增强广大师生的环境意识,激发广大师生参与环境保护的自觉性和积极性,世纪小学联合市环保局开展了一系列的环保宣传教育活动。

唐海燕

为增强学生的交通安全意识,规范学生的交通安全行为,近日,荣成市青山小学开展了“美好梦想,安全起步”为主题的交通安全教育活动。

于华玲

2016年荣成市第六届全民健身运动会太极拳比赛,于6月8日在市体育馆成功举办,青山社区代表队、三环社区代表队获得A组优胜奖,石岛广场代表队、崖头台上刘家代表队获得B组优胜奖,其余4队获得优秀奖。

黄韶辉

为增强学生的涉水出行安全意识和自我保护能力,6月7日,石岛实验小学邀请石岛海事局的工作人员,开展“水上安全知识进校园”活动。

刘昌馥

6月7日下午,荣成市府新小学举办了“第一届英语文化节才艺展示”活动。

胡晓静 王玲 张莉

博大精深的茶文化



6月5日,齐鲁晚报小记者齐聚在小记者活动中心,这次我们是来学习传统的茶文化。

上课了,老师首先告诉我们的茶的历史,茶的历史非常悠久,从神农时期就有了茶,茶起源于我国,也就是说我们中国是茶的故乡。接着老师拿出了一套精美的茶具,小巧的茶壶,可爱的茶杯,优美的茶托……老师把她们一一介绍给了我们,原来喝茶讲究的是:和、清、静、

寂、精、行、俭、德。茶还有繁多的品种:金骏眉、银针、贡茶、龙井茶、乌龙茶、红茶、白茶、黄茶、黑茶、绿茶等等,其中,绿茶还是我们荣成出产的呢!老师还教我们怎样辨别茶的真假,真茶,就拿金骏眉来说吧,她是一种非常好的茶,她在第一水的时候是苦的,直到第三水的时候,品出的味道才会慢慢变甜,颜色也会从橙色慢慢地变成红色,直到第八水颜色才会慢慢淡下去。

很快就下课了,可我还有一点没弄明白:我国是茶的故乡,我国的人口也最多,我国古人也有“宁可一日无食,不可一日无茶”的诗句,为什么我国喝茶的人不是最多的呢?我带着这些问题以后要认真地学习中国茶文化、了解更多的茶知识。

幸福街小学
四年级四班 武心怡